Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
073 Menem:xkmenT, 602 xad.

Yu € pocraTtHim, Ha Bawy gymKy, 3micT
(Habip aucumnain) ON ana ycniwHoi po6oTtn 3a paxom?

36,4%

N

= Tak

= Hi

\ = YacTKoBoO
54,5%
9,1%/

Ak Bu BBaXKaete, um yci gucuunniim Ol, aki Bu BuB4Yaere, €
HeobXxigHUMu gna Bawoi npodeciiHoi gianbHocTi?

27,3%\

= Tak

m Hi
18,2%

m YacTtKkoso

UYu peanisyetbca 3a Bawoto Ol BinbHUIA BMGip gucumnnin?

9,1%
n\

= Tak

= Hi

\ » YacTtKoBso
54,5%



Yu € poctaTtHim 06cAr NPaKTUUYHOI NiAroToBKMY,
3aKknageHuii 8 ON?

36,4%
45,5%
m Tak
= Hi

= YacTtKoBO

182%

UYu nopyuwyetbca, Ha Bawy aymKy, norika
BMKAAAAHHA gucuunaid ON?
9,1%

> _18,2%

m Tak

= Hi

» YacTtKoBO
72,7% "<

Yu o3HailomneHi Bu 3 Kputepismu ouiHIOBaHHA 3HaHb 3
AMcuMnAiH, AKi BUKNaaaTbca Bam B noTouHoMy cemecTpi?

91%

E Tak = Hi
o 90,9%



Yu BCi y4aCHMKM OCBITHbOrO Npouecy 3a Bawoto ON
AOTPUMYIOTbCA NPUHLUMNIB A06poyecHOCTI?

m Tak

100,0%

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuisa ue?
(moxxHa BUbpaTh peKinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

® 310BXXUBAHHA CI'Iy)KGOBVIM CTaHOoBMLEM
ANA OTPUMAHHA BUroau B ocobuctux
54,5%

/’ uinax;

= rpowwoBuii xabap abo xabap y surnagi
[OpPOroro NoAapyHKa;

36,4%

= Haf,aHHA HeobXiAHUX NiNbr iHWKUM

54,5% 0co6am 3 KOPUC/IMBOIO METOIO;

Yu 3HaeTe Bu npo aHTUKOpyNuiiHi 3axoam abo
nporpamu B XAI?
9,1%

\

36,4%

y

m Tak
= Hi

® YacTtKoBo



Yu ctukanuca Bu 3 HecymniHHUM BUKOHaHHAM CBOiX
0608B'A3KiB yYaCHMKaMM OCBITHbOro npouecy 3a Bawoto
on?
. 9,1%

= Tak = Hi
90,9% =

Yu notpannsanm Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?
9,1%

%

9,1%

® Tak
m Hi
81,8% = YacTtKoBo
Yu BnimMBaEe Kopynuisa Ha AKICTb BUKNAAAHHA
avcumnnid 3a Bawoto ON?
9% 91%
= Tak
m Hi
= YactKoBO

818%



